



梁山杨营镇携手银行推出按揭畜牧贷

不再卡脖子，“带毛”涨身价



发放按揭畜牧贷。

本报济宁7月15日讯(记者 张夫稳 通讯员 薛刚 谷新龙) 7月9日,梁山县杨营镇和梁山农商银行在当地龙头养殖企业天康牧业有限公司举行了乡村振兴战略暨按揭畜牧贷合作签约、贷款发放仪式。

签约仪式上,杨营镇党委书记高峰与梁山农商银行党委书记、董事长王盛炜现场共同颁发按揭畜牧贷整体授信2亿元证书;杨营镇党委副书记、镇长闫坤与梁山农商银行党委副书记、行长王允才签署了战略合作协议。梁山农商银行现场还为肉牛养殖户代表授信了100万元。

梁山杨营镇是鲁西南内牛养殖大镇,全镇肉牛年出栏量达到10万余头。当地肉牛养殖一般是养殖户花现钱从外地购进小牛

犊,一头小牛犊价格约1.3万元左右,按照养殖100头计算,大约需要投资130万元。投入成本大、融资成本高成为制约当地肉牛养殖产业进一步做大做强的瓶颈。

“家财万贯,带毛不算。”如何破解养殖户融资难、融资贵问题,推动畜牧业集约发展助推乡村产业振兴,摆在了杨营镇党委政府面前。杨营镇响应上级部门安排部署,结合当地实际,主动对接梁山农商银行,推动“按揭畜牧贷款”业务落地,通过政银合作引领当地畜牧养殖产业走规模化、合作社会化发展道路。

杨营镇前期通过大范围摸底了解肉牛养殖户在各个环节的困难,汇总之后与银行沟通产业发展“痛点”。银行根据政府摸底情况,本着“择优支持、分类实施、灵

活还款、严控风险”的原则向养殖户、新型农业主体等发放按揭畜牧贷,用于满足畜牧业生产经营主体资金需求。授信额度根据借款人的信用等级、家庭资产状况、实际资金需求、家庭收入、还款能力以及担保方式等综合确定,贷款利率实施优惠政策,参考鲁担惠农贷利率(年利率6.5%)及肉牛贷利率(年利率6%)执行。

截至目前,梁山农商银行已累计向杨营镇肉牛养殖户发放贷款7000余万元。根据合作协议,梁山农商银行将重点为杨营镇党组织领办合作社、新型养殖畜牧业经营主体、养殖户大户、致富带头人等群体提供“一揽子”金融服务,助力当地畜牧业规模化、集约化、规范化发展。

高峰介绍,杨营镇将与梁山

农商银行持续深化合作,发挥党建引领作用,努力将双方共建共享、互促互进的政治优势转化为服务乡村振兴的实际行动,全面

开启政银党建共建助力乡村振兴的新局面,携手促进杨营镇畜牧业又好又快发展,为梁山经济高质量发展贡献力量。

渤海银行济宁分行 六年发放融资260余亿

本报济宁7月15日讯(通讯员 张明进) 入驻济宁六年来,渤海银行济宁分行立足服务实体经济、服务社会民生,不断创新融资模式,丰富金融产品,与济宁市经济社会发展同频共振,为实现济宁市高质量发展不断注入金融活力。

围绕济宁市新旧动能转换和“十三五”规划,持续加大对新型工业化、新型城镇化、基础设施建设等重大项目以及高端装备、新能源新材料、医养健康、纺织服装等重点行业的资金支持,不断提升服务实体经济的能力和水平。在做好传统授信的同时,该行积极创新融资模式和金融产品,满足企业多元化资金需要,六年来累计发放各类融资260多亿元,其中承销发行各类债券70亿元,降低了企业融资成本。

积极推进普惠金融业务发展,助力民营和小微企业解决“融资难”问题。对于低碳、环保、生态领域和战略性新兴产业的优质民营企业,建立“白名单”,通过开展绿色信贷等方式多渠道筹集资金,支持其融资需求。针对小微企业多样化资金需求,

该行推出了“渤税贷”“渤科贷”“连续贷”“法人按揭贷”“省息宝”等产品,为小微企业提供方便快捷的金融服务。

服务方面,渤海银行济宁分行始终秉承“一旦选择,终身相伴”的服务理念,不断强化“用心服务”的文化,以敏捷、有温度的服务理念让客户享受随时、随地、随心的金融服务。

在营业大厅内,智能柜台、填单台、指示牌井井有条,产品介绍、反诈骗、反洗钱等宣传资料摆放整齐,利率公告、收费公示清楚明了,客户使用智能柜台,手指轻轻一点就能办理开户、转账、挂失、存取现金、购买理财等各项业务。同时,厅堂配备了洗手液、雨伞、针线盒、计算器、老花镜、血压计、医药箱、点钞机、碎纸机、书报架以及饮水机等便民服务设施。

在服务软件上,渤海银行济宁分行立足客户视角不断优化流程、完善机制,把提升客户满意度作为各项工作的出发点和落脚点,配备了高素质的大堂经理队伍,为客户提供多元化、差异化的贴心服务。

创新黑臭水体治理 经开区实行“按揭渔业”

本报济宁7月15日讯(记者 普森 通讯员 王婷) 济宁经济技术开发区创新黑臭水体治理模式,以“按揭渔业”的方式向治理好的村中坑塘投放鱼苗,通过“以鱼治水”的方式让死水变活水。

7月14日上午9点,在济宁经开区疃里镇董家村,900多斤白鲢、花鲢和鲤鱼等鱼苗集中投放到董家村5亩多的村中坑塘中,董家村的村民们聚集在一起,参加这热闹的放鱼活动。这只是济宁经开区集中治理的27条黑臭水体其中的一个。

“我们通过第三方公司,按照按揭渔业的方式,实现‘以鱼治水’,目的是防止黑臭水体的反弹,最终实现改善村居环境的目的。”济宁经开区农业服务中心主任孔冰介绍,由第三方的济宁援杨渔业有限公司提供鱼苗,提供养鱼技术指导,成品鱼的收入扣除鱼苗成本全部留归村集体所有,与村民利益实现链接,有效调动了村民参与黑臭水体

整治的积极性,既能解决黑臭水体看管维护问题,防止水质反弹,又能增加村集体收入,还填补了经开区渔业方面的空白。

济宁经开区将黑臭水体治理作为今年农村人居环境整治的一号工程来抓,采取政府主导、服务外包的形式,聘请专业公司通过清理周边垃圾、坑底清淤、微生物制剂抑制有害菌、液态柠檬酸解除水中重金属、复合性芽孢杆菌彻底分解水体有机物等五个步骤,对前期排查的27条黑臭水体进行治理。针对治理后的黑臭水体长效管护问题推行按揭渔业模式,有效防止了治后再反弹。

截至目前,已纳入按揭渔业的坑塘7个,一期投放各类鱼苗2万余斤,预计成鱼销售后可为村集体平均增加净收入10万余元。对面积较小的黑臭沟渠全部纳入了镇村河长制管理。通过按揭渔业模式实现了人居环境改善、黑臭水体治理、促进农村集体经济发展的多目标合一。



考生家长在现场咨询(资料图)。

色高水平高职学校和专业建设计划(简称“双高计划”),我省也是入围教育部“双高计划”高校最多的省份之一,共有15所高职院校入选,它们包括山东商业职业学院、日照职业技术学院、山东信息职业技术学院、山东传媒职业学院、淄博职业技术学院、滨州职业学院、山东城市建设职业学院、山东化工职业学院等,在高招会现场,考生和家长都可以逐一进行咨询。

根据往年的招生录取情况,往往有一些分数超过一段线的考生没被本科学校录取,对于这些考生来说,高职院校的“3+2”本专科贯通培养专业是一个不错的选择。所谓“3+2”本专科贯通,就是在高职学校读三年后通过转段考试进入衔接的本科学校再读两年,便可以取得本科毕业证。相对于专升本考试,“3+2”本专科贯通培养专业转段考试的成功率要高得多。

除了这些学校,有一些高职院校虽然不是“双高校”,但在高水平专业群建设方面毫不逊色,专业特色也十分鲜明,在山东省公布的高职院校高水平专业群

建设单位名单中,很多学校都有专业群入选,比如山东医学高等专科学校、山东中医药高等专科学校、菏泽医学专科学校、山东电子职业技术学院、山东信息职业技术学院、山东传媒职业学院、山东城市建设职业学院、山东科技职业学院、济南职业学院、青岛职业技术学院、山东畜牧兽医职业技术学院、山东交通职业学院、威海职业学院、潍坊职业学院、烟台职业学院、东营职业学院、青岛酒店管理职业技术学院、山东职业学院。在山东高招会上,这些学校基本都会来到现场接受考生的咨询。

根据往年的招生录取情况,往往有一些分数超过一段线的考生没被本科学校录取,对于这些考生来说,高职院校的“3+2”本专科贯通培养专业是一个不错的选择。所谓“3+2”本专科贯通,就是在高职学校读三年后通过转段考试进入衔接的本科学校再读两年,便可以取得本科毕业证。相对于专升本考试,“3+2”本专科贯通培养专业转段考试的成功率要高得多。

金牌专招

★一次交费五次者,赠送一次
★一次交费十次者,赠送三次
★规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2110110

山东省人民政府指定公物拍卖机构 传奇国际拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2021年7月28日上午10:00在金乡香城小学会议室公开拍卖金乡香城小学、金东小学北邻莱河社区一期北区以下34套商业门面房(崇文大道以南,金珠路以北,健康路以西):

一、莱河社区2#住宅楼2套门面房,建筑面积为70.8m²至111.1m²,参考价为33.17万元至52.05万元;

二、莱河社区2#住宅楼2套门面房,建筑面积分别为106.48m²、186.59m²,参考价为47.83万元、82.92万元;

三、莱河社区4#住宅楼B段商业网点共12套门面房,建筑面积为99.84m²至199.58m²,参考价为46.87万元至95.24万元;

四、莱河社区4#住宅楼C段8套门面房,建筑面积均为147.52m²,参考价均为66.97万元。

公告日之日起至标的所在地公开展示拍卖标的,有意竞买者,请于2021年7月27日上午11:00前持竞买保证金汇款凭证(1万元/套,多买多交,账号:8150160142102844,户名:山东传奇国际拍卖有限公司,开户行:济宁银行海关联支行)及有效身份证件到我公司或金乡县莱河社区一期北区拍卖商招办公室办理竞买手续,详情来电垂询。

联系电话:0537-2386066,15154792819,13287211188
公司地址:济宁市吴秦闸路43号中油石化办公楼5楼511室
山东传奇国际拍卖有限公司

2021年7月16日

2021山东高考招生咨询会高职(专科)场24日开幕

现场“问招”,别错过济宁这两场

本报济宁7月15日讯(记者 孔媛媛) 7月24日至25日,2021山东高考招生咨询会高职(专科)场(以下简称山东高招会)将分别在济宁体育中心和曲阜一中举办。作为全省规模最大的高考招生咨询会,届时省内外有专科招生计划的本科高校以及省内的优秀高职院校的招生负责人在现场等待着考生的到来。

根据山东省教育厅发布的山东具有招生资格的151所高校名单,2021年山东省内具有招生资格的高职院校共有81所,在这些高职院校中,很多虽不为考生和家长所熟悉,但学校的办学特色十分突出。

很多考生和家长对本科高校中的专科专业十分感兴趣。在本届高招会上,山东女子学院、齐鲁师范学院、山东农业工程学院、济宁学院、潍坊科技学院、山东协和学院、齐鲁医药学院、潍坊理工学院等一众本科学校也都将参展,各个学校的专科招生计划情况,考生可以在现场咨询。

除了省内高校,部分在山东有招生计划的省外专科院校也将出现在高招会现场,比如江苏城乡建设职业学院、江苏航空职业技术学院、江苏农牧科技职业学院、江苏商贸职业学院、合肥幼儿师范高等专科学校等。

其实,在高职教育中,好学校、好专业并非没有标准。2019年,教育部公布了197个中国特